



Csengelei hírek



KÖZÉLET • KULTÚRA • SPORT • TÁRSADALOM • OKTATÁS

2022. augusztus

KÖZÉLETI HAVILAP

Ingyenes

II. Csengelei Gazdanap



Időpont: 2022. augusztus 27.
Helyszín: Ifjúsági Táborozóhely

A HELYSZÍNEN
egész nap
kirakodók, büfé,
vásári forgatag,
HINOMOTO HINTÓ járat!

A gyerekeknek DÉLUTÁN
ingyenesen ugrálóvár, arcfestés, csillámtetoválás.

Tervezett programok:

8-9 óráig gyaülekező
9 órától felvonulás

10 órától traktoros ügyességi verseny:

- akadályverseny szólóban,
- gyorsulási verseny,
- erőhúzás.

A traktoros ügyességi versenyeket női és férfi kategóriában is megrendezzük, nevezni a helyszínen lehet!

12-13.30-ig Ebéd

A résztvevő traktorosok vendégeink egy finom babgulyásra.

Szombat éjszaka a traktorokat őrizzük!

Információ:

Szekeres Róbert 20/355-0692
Csáki István 06-30/257-9627
Széll Renátó 06-30/493-9942
Műsorvezető: Magyar Zoltán



Szeretettel várunk mindenkit!

Barangoló NAPKÖZIS TÁBOR

2022. július 18. – 2022. július 22. között az Ifjúsági táborozóhelyen Barangoló Napközis tábor került megrendezésre a csengelei Család és Gyermekjóléti Szolgálat szervezésében. A táborban 22 gyermek vett részt 2 fő táborvezetővel, akik munkáját önkéntesek és diákmunkások segítették az egy hetes időtartam alatt.

A program célja: a gyerekek társas készségeinek fejlesztése, annak elősegítése, hogy mindenki barátokra találjon és magabiztosan kommunikáljon társaival. Izgalmas, szórakoztató programokon keresztül tanulnak egymástól a résztvevők, miközben ismeretterjesztő, csapatépítő játékokon, tartalmas beszélgetésekben vesznek részt.

A tábor **első napján délelőtt** a gyerekek a Csengele házhoz látogattak el, ahol népi ügyességi játékokat próbálhattak ki – gólyalábazás, páros síelés – illetve kipróbálhatták az óriási „Ki nevet a végén” társasjátékot és dominót.

Szeretnék köszönetet mondani Vincze Róbertnek, aki a gólyalábakat és a páros síelő játékot készítette, továbbá Magony Józsefnek és Kornóczi Róbertnek, akik a kültéri "Ki nevet a végén" társasjátékot készítették a hétfő délelőtti játékos foglalkozásra.



Délután a Csengelei Önkéntes Tűzoltóegyesület képviselői látogattak el a gyerekekhez egy bemutató erejéig - ahol megismerkedhettek, megtudhatták, hogy hogyan is néz ki egy tűzoltó autó kívül – belül; milyen felszereltséggel rendelkezik; hogyan lehet a vízsugárral tüzet oltani; kipróbálhatták a tűzálló ruhát, sisakot; milyen teendőink vannak, ha tüzesetet észlelünk; milyen telefonszámon kérhetünk segítséget, illetve megnézhatték hogyan töltik fel újra a kifogyott autót tűzcsapról. És nem utolsó sorban egy próbaauton is részt vehettek.

Nagy, nagy köszönet a helyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület képviselőinek Magony Leventének, Lantos Istvánnak, Fehér Zoltánnak és Király Richárdnak a feledhetetlen élményért!



A tábor **második napján** a gyerekek biciklitúrára indultak a „Móra tölgyekhez”. Az erdőben egy közel 3 km-es túra megtételére került sor, mely során megismerkedtek a terület rejtett kincseivel. A túra megtétele után a gyerekek erdei menedéket készítettek. A táborozó helyre történő visszaérkezés után, a délután kreatív kézműves tevékenységekkel folytatódott. A programon Ilia Nikolett védői is részt vett segítve ezzel a tábor szervezőit.



A tábor **harmadik napján** a gyerekek délelőtt a Faluházba látogattak el, hol Törköly Ágnes közreműködésével a szegedi Somogyi Könyvtár munkatársai tartottak játékos foglalkozást a táborozóknak. Megismerkedhettek a könyvtárral, az olvasás szeretetével, illetve számítógépen kipróbálhatták az általuk megalkotott robotok programozását. A délután kreatív kézművesfoglalkozással folytatódott, ahol hűtőmágnest festettek a gyerekek, illetve origami virágok készültek.



A tábor **negyedik napján** a gyerekek Szarvasra látogattak el. Az érkezést követően megnézhatták az Arborétumban lévő „Mini Magyarország” makettparkot, ahol közel száz épület, vasút- és hajómakett minden apró részletében kidolgozott mása megtalálható. A mini Balatonon és Dunán ringatózó vitorlások, gőzhajók, valamint a gombnyomásra megszólaló épületek mindenkinek különleges élményt jelentettek. Az ebéd elfogyasztása után több kilométeres Arborétumi séta következett. A séta során lehetőségük nyílt a táborozóknak megtekinteni hazánk egyik legnagyobb és legjelentősebb élő fa gyűjteményét, ahol 100 évet megélt mocsári ciprusokat és mamutfenyőket is láthattak.



A tábor **utolsó napján** „7 próba” játékos vetélkedő megrendezésére került sor ahol 7 különböző állomáson mérhették össze ügyességüket a táborozó gyerekek.

A játékos vetélkedő végén a gyerekek a **csólyospálosi Danubia Rotary Club** felajánlása által müzli szeleteket és színes ceruzákat kaptak ajándékként.



A gyerekek a táborban térítésmentesen vehettek részt ezért a szülők nevében szeretnék köszönetet mondani Csengele Község Önkormányzatának, Dr. Tóth Tibor Polgármester Úrnak, hogy az idei évben is anyagilag támogatta a tábor megvalósulását, továbbá biztosította a gyerekek utaztatását a csütörtöki kirándulás alkalmával.

És nem utolsó sorban nagy köszönet illeti meg Ilia Nikolettet, Hell Adriennét és Géczi Renit, akik nagyon sokat segítettek nekünk a tábor mindennapi életében a tízórai és uzsonna elkészítésében, a kreatív foglalkozások megvalósulásában és a felügyelet biztosításában.

Kornócziné Sisák Mónika

Kakaspörkölt főzőverseny

Putnoki János emlékére idén tizedik alkalommal rendeztük meg a kakaspörkölt főzőversenyt. Az eseményre július 16-án került sor a Gól Sörözőben.

Hét szakács jelentkezett a megmérettetésre, akiknek főztjét egy három főből álló pártatlan zsűri értékelt. A zsűri tagjai voltak: Bosánszki Mihályné Csongrád, Czombos Annamária Pálmonostora, ifj. Bosánszki Mihály Csongrád.

Mindenki nagyon finomat főzött, de dönteni kellett így a következő eredményt hozta meg a zsűri:

- I. helyezett Csókási Imre (Csengele)
- II. helyezett Harkai Jenő (Kiskunmajsa)
- III. helyezett Tóth János és Tóth Zoltán testvérpár (Kistelek-Csengele)



A helyezetteknek járó érmeket a zsűri elnöke Czombos Annamária adta át.

Ezt követően jó hangulatban hajnalig folytatódott tovább a nap.

*Kun-Szabó Tibor
szervező*

2023-as naptár

Az idei évhez hasonlóan a 2023-as naptár elkészítéséhez kérnénk a kedves Lakosok segítségét! Aki szívesen hozzájárulna ehhez a közös munkához, azoktól várjuk a Csengelén készült képeket a torkolyagi@gmail.com email címre!

50 éves osztálytalálkozó

A belterületi általános iskola 1972-ben végzett diákjai 50 év után újra találkoztak. Ezt a szép eseményt Ópusztaszeren a Kemencés Csárdában ünnepelték meg, ahol a 19 fős osztályból 12-en jelentek meg. Hároman sajnos már meghaltak, négyen pedig nem tudtak elmenni a találkozóra. Az együtt töltött idő alatt felelevenítették a közös emlékeket, mindenkinek volt valamilyen emlékezetes eseménye, amin még ennyi idő elteltével is jót mulattak.



Balról jobbra: Tisóczki Mária, Fráter Anikó, Horváth Anna, Kurucsai Ilona, Horváth Ilona, Magyar István, Tanács Julianna, Magyar Zoltán, Csillagvári Magdolna, Kiss József, Kovács János, Kasza Tibor

Önkormányzati rövidhírek

Néhány gondolatban szeretném Önöket tájékoztatni a jelenleg folyó fontosabb önkormányzati tevékenységekről.

1.) Először a faluházról és környezetéről

Pályázati forrásból a faluház felújítására is sor került az elmúlt időszakban. A tavasz folyamán a tetőszerkezetet javították ki, majd a belső munkálatokra került sor.

A nagyteremben, ami eddig tornateremként is működött lekerültek a bordásfalak, a parkettát felcsiszolták, ami utána három soros lakkozást kapott. Legvégül a tisztasági festés következett, amire szintén nagy szükség volt már.

Még mindig vannak teendőik, de már látszik az elérni kívánt

cél. Egy tiszta környezet várja az ide látogatókat, ami továbbra is a különböző rendezvényeknek, egyéb eseményeknek és a művészetoktatásnak ad helyet.

Az épület előtti tó rendbehozatala is elkezdődött. Az önkormányzat dolgozói már előkészítették, szépen kitakarították a helyét, amibe a tófóliát, a vízforgatót Reigl Nimród szegedi vállalkozó fogja szakszerűen elkészíteni. Új növények és természetesen halak is kerülnek a vízbe, amit szintén ő fog telepíteni a tó körüli ledes világítással együtt. Sokat gondolkodtunk a híd sorsáról és végül egy időállóbb megoldás mellett döntöttünk. Szép kovácsoltvas híd fog a régi helyére kerülni, amit Vigh Sándor csengelei vállalkozó készít el.

2.) Külterületi utak

A külterületi utakkal kapcsolatban meg szeretném említeni, hogy ezek karbantartását ősszel tovább folytatjuk. Ekkor levágjuk a belógó ágakat, ahol szükséges elsimítjuk, feltöltjük az utakat. Ezekre a feladatokra tavasszal és ősszel szakítunk időt, igyekezve a legszükségesebb helyekre odajutni. Köszönjük azoknak a lakosoknak, akik útjaink karbantartásában segítik munkánkat.

3.) Óvoda konyha

Az óvoda konyhában szeptembertől változásokat tapasztalhatnak. Egy változatosabb és egészségesebb étrendet szeretnénk biztosítani külön a felnőtteknek és külön a gyerekeknek. Úgy gondoljuk, hogy már kiskortól kezdve nagyon fontos a helyes táplálkozás, amit nem csak otthon, hanem intézményi keretek között is biztosítani szeretnénk a gyerekeknek, hiszen fontos, hogy ehhez ők is mielőbb hozzászokjanak. Sajnos egyre több köztük az ételallergiás. A célunk az, hogy számukra is tudjunk étkezést biztosítani. Csókási Gabriella ételmezejes vezető hosszú évek óta pontos és lelkiismeretes munkát végzett, amit ezúton is köszönünk és erre a későbbiek során is számítunk, hiszen a konyhával kapcsolatban vannak még elképzeléseink. Addig míg ez nem valósul meg az önkormányzatnál segíti munkánkat, amire most nagy szükségünk van.

Ezeket az információkat szerettem volna megosztani Önökkel. Amennyiben a beszámolóval, vagy egyéb ügyben is bármiféle kérdés merülne fel keressenek bennünket bizalommal, állunk rendelkezésükre.

*Dr. Tóth Tibor
polgármester*

Kérés a tisztelt Lakosokhoz!

A faluház nagytermének csinosítására szívesen fogadnánk virágokat. Akinek esetleg van olyan növénye, amitől szívesen megválna, mi nagyon örülnék neki.

Köszönettel: Törköly Ágnes

Kedves Olvasók!

Érkeztek a könyvtárba német nyelvű regények. Akik gyakorolni szeretnék a nyelvet, vagy bővíteni a szókincsüket, esetleg nyelvvizsgát is terveznek, azoknak szívesen ajánlom!

Törköly Ágnes, könyvtáros

Megérkeztem

Július hónapban született gyermek:

Magony Leventének és
Csizmadia Lillának Lia.



Gratulálunk!

HULLADÉKUDVAR NYITVATARTÁSA:

Kedd és csütörtök: 8.00-16.20
Ebédidő: 12.00-12.20, Szombat: 8.00-12.00
Telefonszám: 06-70/682-8567

ÜGYFÉLFOGADÁS

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
munkatársai minden hónap MÁSODIK
SZERDÁJÁN 10-12 óráig tartanak
ügyfélfogadást a faluházban.
Következő alkalom: 2022. szeptember 14.

Tisztelt Erdőtulajdonosok és Erdőgazdálkodók!

Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív munkák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt **Kun József**, aki a 06-30/378-0899-es telefonszámon vagy a jzsikun87@gmail.com e-mail címen elérhető.

A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdálkodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellenjegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőtervezett erdőben.

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékenysége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdészeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni...” (Etv.97.§).

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik szeretett halottunk



HAJAGOS LÁSZLÓ MARTIN

temetési szertartásán részt vettek, sírjára koszorút,
virágot helyeztek, részvétnyilvánításokkal
fájdalmunkban osztoztak.

Hajagos család

„Nem múlnak ők el,
kik szívünkben élnek,
hiába szállnak
árnyak, álmok, évek.”

(Juhász Gyula)

Tisztelt Lakosok!

Az információ és kommunikáció hiány miatt kialakult egy pletyka miszerint az önkormányzat nem támogatja az önkéntes tűzoltóságot. Tájékoztatni szeretném a tisztelt lakosságot, hogy nem erről van szó. Polgármester úrral történt egyeztetéskor megbeszéltük, hogy mivel az önkormányzat nem jogosult a hatósági áron értékesített üzemanyag tankolásra, ezért ezek után autóinkat nem a hivatal üzemanyag tartályaiból töltjük fel. A tűzoltóság hatósági áron tudott benzint vásárolni, amiért köszönetet mondunk Forgó Jenő benzinkút tulajdonosnak.

Másrészt ebben az aszályos időben, amikor napi jelleggel fordulnak elő tüzesetek, nem leszünk több órás autóúttal a falutól távol lévő tüzeknél. Elsősorban Csengele legyen biztonságban, fontos, hogy itt legyünk gyorsan elérhetőek, hogy ha szükség van ránk a lehető legrövidebb idő alatt a probléma helyszínén lehessünk.

Mindezek megbeszélésre kerültek, ezért meg szeretném nyugtatni a lakosságot, hogy Csengele Község Tűzoltó Egyesületét az önkormányzat továbbra is támogatni fogja. Bármilyen kérdésük van keressenek bizalommal továbbra is.

Köszönettel:

Magony Levente tűzoltó parancsnok

SUDOKU

7			8				3	
4						8		1
	9		4				7	
6	4							
3						6		5
			9			7		
9	1		6					4
	5			9	8			
			1	4				7

A Gyógyszertár nyitva tartása:

Hétfőtől péntekig 7.45-16.00,

Szombat: 8.00-11.00

Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!

Egyéb szolgáltatásaink:

- igény szerint egészségpénztárakkal szerződés kötés
- gyógyszerészi gondozás.



Karakásné Csurgó Ilona

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK:**Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos**

Telefon: 286-121

Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig,
13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig**Dr. Lórik Aliz háziorvos**

Telefon: 62/800-298, 30/371-9285

Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-12-ig

Sürgősségi betegellátás 24 órában minden nap a kisteleki mentőállomás épületében. Telefonszám**melyet sürgős esetben hívhatnak: 104, vagy a 112****Dr. Balikó Katalin fogorvos**

Telefon: 06-20/521-0172

Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig,
kedd, péntek: 9-13-ig**Ilia Nikolett védőnő**

Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig

a 06-30/728-1434-es telefonszámon

Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig

Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig

Polgárőrség: 06-30/692-3617**Tűz esetén értesíthető:**

Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:**

Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578

Polgármester: **Dr. Tóth Tibor Imre**

Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575,

polgarmester@csengele.hu

Csépe András aljegyző

Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571,

aljegyzo@csengele.hu

PÉNZÜGY, KÖNYVELÉS:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu

GAZDASÁGI ÜGYEK:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576 borine.erika@csengele.hu

KÖNYVELÉS:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Szarka-Kovács Csilla Tel.: 62/586-576

szarka.csilla@csengele.hu

ADÓ:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Boros Klára Sára Tel.: 62/586-572

boros.klara.sara@csengele.hu

SZOCIÁLIS ÜGYEK:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Magony Józsefné Tel.: 62/586-577

magony.jozsefne@csengele.hu

CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:

Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig

Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579

csengele.gyermekjolelet@gmail.com

Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)

ANYAKÖNYVVEZETŐ:

Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30,

Tel.: 62/586-573

Kiss Andrásné

Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!**Lomtalanítás**

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatja a lakosságot, hogy **2022. október 18-án (kedden) 7 órától lomtalanítást végez.**

Gyűjtés szelektív módon történik, ezért lehetőség szerint a papírt, műanyagot, fémet és vegyes lomot elkülönítve az ingatlan elé **legkésőbb reggel 6 óráig** helyezték ki, ahová a hulladéktároló edényeiket rendszeresen kiteszik.

Nem áll módunkban elszállítani:

- a későn kihelyezett hulladékot,
- a háztartási, ipari szemetet, mezőgazdasági hulladékot,
- az építési, bontási hulladékot,
- a veszélyes hulladéknak minősülő anyagokat,
 - a gumiabroncsot,
 - az elektronikai hulladékot,
 - a zöldhulladékot,
- a hulladékká vált gépjárművek, valamint azok alkatrészeit.

Tisztelt Lakossági ügyfeleink részére a lomtalanítás díjtalan!

Információ:

Telefon: 06-80-180-480

E-mail: hulladek@szegedihulladek.hu

Tisztelt Hirdető! Kérem Önöket, hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban, amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni, hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!

Hirdetések

20 literes Straus motoros permetező eladó!

Érd.: 30/302-6849

Vállalok festést, mázolás, tapétázást a megrendelő igényei alapján Csengelén és környékén.

Telefon: 06-70/522-7373

Szobafestést, mázolás, tapétázást, hőszigetelést, falpanel rakást vállalok, számlaképesen. Csengelén referenciamunkáim már vannak.

Érdeklődni: Szécsényi György, 06-30/732-0563.

Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, bérszámfejtését vállalom, továbbá bevallások elkészítését.

Elérhetőségem: Kőrösi Andrea +3620/842-0033

Csengele 114. alatt felújításra szoruló tanya 1 hold területen és a hozzátartozó szántó (5 hold) eladó!

Érd.: 06-30/211-0511

2-3000 db palántának való virágcserep eladó!

Érd.: Olajos József 30/509-1686

TV állvány eladó! Érd.: 20/340-9871

Tanyasi tyúk, kakasok, gyöngytyúk és tojások eladók! Érd.: 06-30/368-6949

Betegápolást, idősgondozást vállalom, több éves kórházi gyakorlattal. Tel.: 06-20/357-8020

Tanya 104. számú ingatlan eladó!

Érdeklődni: 06-20/521-0172

Csengele Tanya: 541. számú ingatlan (kívülről újra tatarozva) két melléképülettel, 7302 m² szántóval, 0,796 m² legelővel, fűrtt kúttal és villannyal eladó. Tel.: 06-20/524-2580

Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken: 068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25

Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, illetve lakatlant tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket. Érd.: 30/9679040

Eladó szekrény, csillár, olajkályha, száraz-vizes takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás fűrész, poharak, kiegészítők, tv, székek, ásó. Érd.: 06-30/8828-255

2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy szekrény eladó! Érd.: 30/731-1681

Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672

Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259

Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259

Eladó egy 14 literes motoros permetező, 2 db 6 méteres horgonyzott cső, 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radal radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, 28-as női kerékpár, disznó gázpörkölő, gáztűz. Telefon: 06-30/417-3266

Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg (10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386

4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj!

Érd.: 06-30/590-9351

Munkalehetőség

Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbízható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munkára, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit alkalmankénti feladatokban való közreműködésre. Telefon: 06-30/413-2617

Szalma, széna bálázás bálakért

Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomású géppel, akár pótkocsira feldobva is.

Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is.

Telefon: 06-30/413-2617

Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286

Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek (4511m²) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m² területű földterület, ugyanitt tetőcserép, 3 db 6m horgonyzott cső! Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745

Eladó tanya ingatlan! A tanya 106m²-es, amihez melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, istálló) A tanyához tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, legelőből és kaszálóból áll.

Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)

Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m²-es beépítetlen telek eladó. A területen 72 m²-es alap található és egy fűrtt kút. Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 2042 m²-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915

Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós kazán! Érd.: 06-30/590-9351

Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071

ARO 16-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840

A Gól Sörözőben klimatizált termekben vállaljuk rendezvények - ballagások, születésnapok, osztálytalálkozók és egyéb rendezvények - lebonyolítását 50-60 főig. Étkezésnél többféle megoldás lehetséges.

Építési telek eladó Csengele Aranykalász u. 20.! Érd.: Geráné Franczia Aranka 06-30/3163610

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes hagyatékat vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949

Gumiszereleést, javítást, - centrírozást vállalom!

- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron.

- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók javítását, vizsgára felkészítését és vizsgáztatását.

Longa István

autószerelő mester és gumiszereelő

Csengele, Tanya: 250/a.,

Telefon: 06-30/3538409



Eladó! Transporter első kettős ülés, két égős 35-ös gázkazán, fenyő villanyoszlop betontalppal!

Érd.: Barna István Csengele Csatorna u. 14., Telefon: 06-30/6330117

Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom.

Telefon: 06-30/401 8317

Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám és ekekap.

Érd.: 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet.

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászárók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, polcok gyártását) vállalom. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ!

Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375

Csengelei hírek

CSENGELEI HÍREK KÖZÉLETI HAVILAP,

Kiadja: Csengele Községi Önkormányzat,
6765 Csengele, Petőfi u. 13.

Szerkesztő: Törköly Ágnes (62/286-239)

E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu

Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239)

Nyomás: Szoliter Kft. Terjesztő: A Kiadó

Megjelenik havonta 750 példányban.

Nyilvántartási szám: 163/0820/1/2007.

ISSN 2062-1728 (Nyomtatott)

ISSN 2062-1922 (Online)

AZ ÚJSÁG INGYENES!

Minden jog fenntartva!



Legyelis
**HATÁR
VADÁSZ**



**JELENTKEZZ
SZERZŐDÉSES
HATÁRVADÁSZNAK
A KÉSZENLÉTI RENDŐRSÉG
HATÁRVADÁSZ EZREDÉBE!**

Készenléti Rendőrség
Központi Határ vadász Toborzó Iroda

Cím: 1101 Budapest, Kerepesi út 47-49.

**Toborzó Irodák
elérhetőségei:**

**Ingyenesen hívható
központi telefonszám: 06-80-310-100**

Központi e-mail cím: hatarvadasz@kr.police.hu
toborzas@csongrad.police.hu

www.police.hu/szerzodeses-hatarvadasz-kepzes



Szolgálatelljesztés helyszínei:

**Határrendészeti
kirendeltség**

- 📍 Szeged
- 📍 Kiszombor
- 📍 Nagylak

**Szegedi Határ vadász
Toborzó Iroda**

Cím: 6725 Szeged,
Laktanya utca 16.

**Mobiltelefonszám:
06-30-663-1521
06-30-144-3006**